

کتے کے لائسنس کی درخواست کا طریقہ کار

3 ماہ سے زیادہ عمر کے کتوں کو ریبریڈ کے خلاف ویکسین دی جا سکتی ہے، مائیکرو چپ کیا جا سکتا ہے اور لائسنس حاصل کیا جا سکتا ہے۔ قانون کے مطابق، آپ کو اپنے کتے کو 5 ماہ کی عمر کے بعد لائسنس کرنا ضروری ہے۔ آپ اپنے کتے کو زراعت، فشریز اور کنزرویشن ڈیپارٹمنٹ (AFCD) کے کسی بھی اینٹی ریبریڈ ڈاگ انوکولیشن اور لائسنسنگ سینٹر یا اینیمل مینجمنٹ سینٹر (AMCs) میں لائسنس اور ریبریڈ کی ویکسینیشن کے لیے لا سکتے ہیں۔ پیشگی بکنگ کی ضرورت نہیں ہے۔ لائسنس فیس کی ادائیگی پر آپ کو کتے کا لائسنس جاری کیا جائے گا۔ درخواست آن لائن جمع کرائی جا سکتی ہے۔ برائے مہربانی اپنے کتے کو ریبریڈ کی ویکسینیشن اور لائسنسنگ کے لیے منتخب کردہ اینیمل مینجمنٹ سینٹر میں 14 دنوں کے اندر لے آئیں، بصورت دیگر آپ کی درخواست منسوخ کر دی جائے گی۔ آپ کی درخواست پر کارروائی کرنے میں ہمیں سہولت فراہم کرنے کے لیے، براہ کرم اینیمل مینجمنٹ سینٹر میں ہمارے عملے کو درخواست کا ریفرنس نمبر فراہم کریں۔

اگر آپ کتے کے لائسنس کے لیے درخواست دینے یا اس کی تجدید کرنے کے لیے ہمارے اینیمل مینجمنٹ سینٹرز پر نہیں جا سکتے، تو آپ کسی نمائندے کو اپنے کتے کو ذیل میں منسلک دستاویزات کے ساتھ ہمارے اینیمل مینجمنٹ سینٹرز میں لانے کی اجازت دے سکتے ہیں۔

- اپنے ID کارڈ کی کاپی
- آپ کے دستخط شدہ اجازت نامہ
- آپ کے دستخط شدہ درخواست فارم مکمل
- نمائندے کا ID کارڈ
- پرانا کتے کا لائسنس (لائسنس کی تجدید کے لیے)
-

آپ اپنے کتے کو ریبریڈ کی ویکسینیشن اور مائیکرو چپنگ کے لیے کسی بھی مجاز پرائیویٹ ویٹرنری سرجن یا SPCA مراکز میں بھی لے جا سکتے ہیں۔ آپ کو لائسنس مقررہ وقت میں ویٹرنری کلینک کے ذریعے بھیج دیا جائے گا۔ نجی ویٹرنری سرجن آپ کو فراہم کردہ خدمت کے لیے اضافی چارج لگا سکتا ہے۔

کتے کا لائسنس 3 سال کے لیے کارآمد ہوتا ہے اور 3 سال کے اندر لائسنس کی تجدید کے لیے کتے کو ریبریڈ سے بچاؤ کی دوبارہ ویکسینیشن کرنی ہوتی ہے۔ اگر آپ کے کتے کو ہم آہنگ مائیکرو چپ کے ساتھ لگایا گیا ہے، تو دوبارہ لگانے کی ضرورت نہیں ہے۔

لائسنس قابل منتقلی نہیں ہے۔ کتوں کے رکھوالے کو 5 دن کے اندر ملکیت یا پتے میں کسی بھی تبدیلی کو تحریری طور پر AFCD کو مطلع کرنا چاہیے۔

[e-Form] کتے کیبیر کی معلومات میں تبدیلی کے لیے درخواست - فارم A - موجودہ کتے کیبیر کے لیے

[e-Form] کتے کیبیر کی معلومات میں تبدیلی کے لیے درخواست - فارم B - نئے کتے کیبیر کے لیے

*صرف کتے کے لائسنس کے لیے قابل اطلاق جو 2 ماہ سے زیادہ کے لیے ہو

ریبیز ریگولیشن (Cap.421A) کے مطابق 5 ماہ سے زیادہ عمر کے تمام کتوں کو ریبیز کے خلاف ٹیکہ لگوانا، مائیکروچپ اور لائسنس یافتہ ہونا ضروری ہے۔

پانچ ماہ سے زیادہ عمر کے کتوں کو، جن کے پاس درست کتے کا لائسنس نہیں ہے، یا جنہیں ریبیز کے خلاف پہلی ویکسینیشن کروانی ہے، انہیں بغیر کسی تاخیر کے مائیکروچپ، ویکسینیشن اور لائسنس یافتہ ہونا چاہیے۔ جن کتوں کو ریبیز کے خلاف ویکسین لگائی گئی ہے اور وہ کتے کے ایک درست لائسنس کے تحت ہیں ان کے لائسنس کی تجدید کے لیے ہر 3 سال بعد دوبارہ ٹیکہ لگایا جانا چاہیے۔

5 ماہ سے زیادہ عمر کے اپنے کتے کو لائسنس نہ دینے والے کو \$10,000 جرمانہ ہو سکتا ہے۔